

ЮБИЛЕЙ Ш. Т. ИНАСАРИДЗЕ

г. Батуми

БАТУМСКИЙ РАБОЧНИ
26 АПР 1961

Почти четверть века, начиная с 1937 года — со дня открытия Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе, неутомимо трудится здесь режиссер Шалва Трофимович Инасаридзе. За это время он поставил около 80 спектаклей — произведений грузинских, русских и иностранных классиков, советских драматургов. 24 апреля Министерство культуры Аджарской АССР, Театральное общество Грузии и Батумский государственный театр им. И. Чавчавадзе провели творческий вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 35-летию сценической деятельности заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР Ш. Инасаридзе.

Вечер кратким вступительным словом открыл директор Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе народный артист Грузинской ССР М. Хиникадзе. С докладом выступил писатель А. Шервашидзе. Он рассказал о жизни и творческом пути Ш. Инасаридзе, отметил его крупный вклад в развитие театрального искусства республики.

Юбиляра тепло приветствовали работники культуры и искусства Грузии и Аджарии, представители общественности Батуми: кандидат филологических наук Ш. Нижарадзе, поэт Ф. Халваши, представитель Театрального общества Грузии Д. Чхеидзе, народная артистка Грузинской ССР Н. Тетрадзе, представитель Государственной филармонии Грузии К. Касрадзе, директор Дома народного творчества Аджарии А. Кунчулия, ученица Батумской средней школы № 17 им. Я. Гогешвили Г. Гогуа.

Оглашаются Указ о награждении Ш. Т. Инасаридзе Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Аджарской АССР и приветственный адрес Министерства культуры Аджарской АССР.

Во втором отделении вечера артисты Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе исполнили отрывки из спектаклей «Солнце», «Слуга двух господ» и «Я, бабушка, Илико и Илларион» в постановке юбиляра.

В заключение состоялся концерт.